

ВЕЛИКА СРБИЈА



НОВИНЕ СРПСКЕ РАДИКАЛНЕ СТРАНКЕ
БЕСПЛАТАН ПРИМЕРАК

СЈЕНИЦА, АПРИЛ 2005. ГОДИНЕ
ГОДИНА XVI, БРОЈ 2034

24. фебруара 2005. године навршило се две године откако је председник Српске радикалне странке др Војислав Шешељ заточен у хашком казамату. Оптужен за вербални деликт већ више од две године чека на почетак суђења. Разлог је свима онима који то хоће да виде, више него јасан. Карлска Дел Понте, маколико дрчна и антисрпски настројена, нема никаквих доказа против лидера радикала.

На двогодишњицу заточења др Шешеља у Центру Сава, у Београду одржан је скуп под називом СЛОБОДА ШЕШЕЉУ. Велика сала била је премала да прими све који су својим присуством желели да изразе подршку борби за људска права, за чије кршење демократски Запад нема слуха. И тако нам се дешава да у 21. веку у који смо већ добро закорачили, међународна заједница и цео самозвани цивилизовани свет не реагује на кршење људских права, човека који је своју величину показао између осталог и добровољним одласком у Хаг, без да га било који домаћи душебрижник убеђује у оправданост тога чина. Он је отишао добровољно, у правом смислу те речи, и једини је који на суђење чека без права да види светлост дана, да види своју породицу, пријатеље.

Оптужен за идеју, за љубав према сопственом народу, коју је гајио и пропагирао, Војислав Шешељ, ове две године чека и на право да се одбрани, да им покаже и докаже ко су и какви су Срби, да обари неосноване оптужбе за геноцидност, народа који је кроз читаву историју био Велики, слободарски и правдољубив.



*** ШЕСТ МЕСЕЦИ ПОСЛЕ ИЗБОРА РАДИКАЛИ
СЈЕНИЦЕ ДОСЛЕДНИ СВОЈИМ СТАВОВИМА**

ШЕСТ МЕСЕЦИ ПОСЛЕ ИЗБОРА РАДИКАЛИ СЈЕНИЦЕ ДОСЛЕДНИ СВОЈИМ СТАВОВИМА

Живети на просторној ветрометини, борећи се за опстанак а размишљајући бистром главом о будућности другачијој и лепшој од садашње, може се само уз снагу и разумевање правих људи, искрених патриота, који знају и имају снаге да уважавају туђе различитости а притом ценећи и поштујући своје без пардона.

Општина Сјеница је мултиетничка средина, средина добронамерних и честитих људи. Неспорно као и у другим срединама, са мешовитим становништвом, има и оних недобронамерних који, заговарајући зло и мржњу, шире негативну енергију у народу. СРС се труди да ниједним својим гестом не допринесе тим негативним појавама.

Општински одбор СРС Сјеница је на прошлим, јесењим изборима, окупљајући велики број честитих људи, ушао као парламентарна струанка у СО Сјеница са своја два одборника која са делом одборника Српског демократског савеза чини одборнички клуб и покушава да утиче на токове решавања битних елементарних права живота која су, нажалост, до формирања нове власти буквално била суспендована.

Не исказујући лажну скромност и озбиљно прилазећи послу који обављамо као одборници СРС желимо да истакнемо наш утицај у Скупштини, после шест месеци од формирања нове скупштинске власти, на доношење одлука које су од значаја и тичу се Српског дела становништва. Тиме што смо успели да посредно, а више непосредно, узмемо учешћа приликом формирања управних одбора у јавним предузећима и установама, борећи се да своје људе доводимо на руководећа места који: знају, смеју, могу и хоће да помогну да напоком овај град крене неким новим путем.

Одборници СПС се труде да исправе многе неправилности претходне власти па су у том смислу иницирали да се при СО Сјеница формира адекватна и стручна комисија која би испитивала ненаменско трошење државних пара и проневере претходне власти, што је и прихваћено.



Одборници СРС, желећи да исправе многе претходне неправилности које су углавном смишљено чињене према српским селима, успели су да наметну потребу новој власти да се то исправи, што се највише показало кроз делимично чишћење сеоских путева од стране општинске оперативе што претходна власт није радила. И поред опортунизма и садашње општинске власти успевали смо да нам села бар делимично буду проходна. Успели смо као представници народа, ми радикали, да у буџету општине приликом његовог усвајања изборимо ставку за финансирање како путне мреже, тако и уопште инфраструктуре у месним заједницама у износу од 4.600.000 динара а посебно смо били заинтересовани, и разложно образлажући аргументе, успели да за адаптацију школе у Штиткову добијемо 1.200.000 динара.

Такође смо подржали да се издвоје потребна средства из буџета општине за адаптацију школе у Карајукића бунарима.

Од момента учешћа у раду скупштине, ми српски радикали а посебно одборници СРС знајући за муке народа и свакодневно их слушајући, јер нам се грађани обраћају, а ми смо се трудили и, неретко, их решавали, или бар износили тамо где се могу решити, а то је, управо, скупштина, где и ми одборници СРС учествујемо.

Грађани су нас бирали - радићемо и даље за интересе грађана!



ОДБОРНИЦИ СРПСКЕ РАДИКАЛНЕ СТРАНКЕ МИЛЕШЕВСКОГ ОКРУГА

Обраћање дела пословодства директору Ј.П.П.Е.У. Ресавица и министарству рударства и енергетике није помогло. Ово је доказ да тамо где Српска радикална странка није у могућности да утиче на догађаје или да о њима одличује стање и неможе бити добро.

ПОШТОВАНИ СУГРАЂАНИ

После првог октобра 2000. године чинило се да лоповлуку, крађи, срозавању достојанства нема краја. Лаж и обмана су били свуда око нас. Народ Србије и Српске радикалне странке су издржали и доказали да смо били у праву. Ослобођено је више од 40 градова у Србији. Издржимо још мало, смогнимо снаге и ослободимо Србију. Зато позивамо Вас, наше суграђане да нам укажете на оно што мислите, да нас исправите кад погрешимо да нас критикујете како би смо боље радили на ослобођењу Србије. Да ли ћемо бити слободни, то ће се врло брзо увидети јер српски радикали вам гарантују да лоповлука и криминала неће бити. Српска радикална странка ће победити на следећим изборима и биће у прилици да сама формира Владу, само не онакву какву имамо сада, већ ону која ће бити по вољи народа и радити у интересу народа.

Српски радикали покушавају и настоје на све начине да им укажу и докажу да треба радити у интересу грађана а не личних и страначких.

Ми немамо чега да се плашимо, нити чега да се стидимо. Нисмо умешани ни у једну аферу иза које стоји криминал, корупција или било каква негативност која би упрљала наш углед у народу. Зато, када дођемо на власт, све ове негативне појаве искоренићемо јер то грађани Србије желе и од нас траже, а ми то хоћемо и можемо.

Једино Српски радикали хоће и могу да покрену привреду и да опораве село. Ми спонзоре и газде немамо. Наш народ је суд, и пред Вама полажемо рачуне и стављамо образ. Они се плаше једино Вашег гласа, а Ваш је глас за Србију СПАС.

ОО СРПСКА РАДИКАЛНА СТРАНКА
СЈЕНИЦА

Оснивач и издавач:

др Војислав Шешељ

Главни и одговорни уредник:

Елена Божић Талијан

Заменик главног и одговорног уредника:

Марина Томан

Редакција:

Милојица Каличанин, Брајовић Горан, Ђурић

Милисав, Думић Новак

ОПШТИНСКИ ОДБОР СРС СЈЕНИЦА

Милорада Јовановића 66

телефон 020/ 71 205

Рад са странкама од 10 до 14 часова